
י עפר ילין"נכתב ע

1
35802/35381שאלון מועד חצב ברק16עו אוגוסט בגרות 

)2גרף של הפונקציה הוא הIגרף . א ) 4f x x x  1כיa  , 2המקדם שלxוהפרבולה צוחקת,חיובי.

)2הוא הגרף של הפונקציהIIגרף  ) 3 4g x x x    1כיa   ,ם שלילי והפרבולה בוכהמקד.

(0): אפשר גם 0f  ,(0) 4g  (0)ולכן (0)g fומסביר איזה גרף מתאים לכול פונקציה.

)2הואIגרף : תשובה ) 4f x x x  , גרףII2הוא( ) 3 4g x x x   .

3xנציב . ב 4ונראה האם נקבל , בכל אחת מהפונקציותy .
2(3) 3 4 3 3f     3)ולכן הנקודה, .נמצאת על הגרף של פונקציה זולא(4

2(3) 3 3 3 4 4g      3)ולכן הנקודה, .נמצאת על הגרף של פונקציה זו(4

,3)הנקודה : תשובה )2נמצאת על הגרף של הפונקציה (4 ) 3 4g x x x   .

:בין שני הגרפיםנקודות החיתוךאת שיעורי נשווה את הפונקציות על מנת למצוא . ג
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,השאלה המילולית מתארת סדרה חשבונית. א
.מאשר בשורה שמעליהיותרכדורים2ל שורהושבכמשום , 2שבה ההפרש הוא 

1: לכן,כדורים3בשורה הראשונה  3a 2-וd .

,שמיניתמספר הכדורים בשורה הלצורך מציאת 

1: נשתמש בנוסחת האיבר הכללי ( 1)na a n d  .

.8aאת , 8-נמצא את האיבר ה
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.כדורים17יש השמיניתבשורה : תשובה

,שורותשמונהצורה שבהמספר הכדורים הדרושים ליצירת . ב

.8Sכלומר , הוא סכום של סדרה החשבונית
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.שורותשמונהליצירת משולש שבו , כדורים80דרושים : תשובה
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.וריםכד255הבצורה שבנמצא כמה שורות של כדורים יש . ג

נשתמש בנוסחת הסכום 12 ( 1))
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נוסחת הגידול והדעיכה היא  tt 0M M q

.tפרק הזמן הוא.qליחידת זמן הוא) או הדעיכה(הגדילהעור יש

0M-ההתחלתיתמות הכ,tM-לאחר כמותtתקופות זמן .

100:  הרי ש, )האחוז בו קטנה הכמות מדי תקופת זמן(הוא אחוז הדעיכהPכאשר  P

100
q




.נחשב מה הייתה הטמפרטורה של הריבה אחרי דקה. א
90הטמפרטורה ההתחלתית היא  C 70דקות  הייתה  10וכעבור C.
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87.77לאחר דקה הטמפרטורה הייתה : תשובה C.

.לאחר שהוכנסה למקררדקות15נמצא מה הייתה הטמפרטורה של הריבה . ב
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61.75הייתה , לאחר שהוכנסה למקרר15, הטמפרטורה:תשובה C.

.לאחר שהוכנסה למקרר, דקות60כלומר, שעה אחתה של הריבה לאחרנמצא מה הייתה הטמפרטור. ג
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19.95הייתה ,אחת לאחר שהוכנסה למקררשעה ,הטמפרטורה:תשובה C.



י עפר ילין"נכתב ע

4
35802/35381שאלון מועד חצב ברק16עו אוגוסט בגרות 

:בסיס הפירמידה הוא מלבן. א

OE ממפגש אלכסוני המלבןהוא אנך,

.לצלעות המלבן) Oהנקודה (

BC 15 AB 20
OE = 7.5, AE = 10

2 2 2 2
   

)AB)SABגובה הפאה הוא תיכון לצלע 

.וגם חוצה זווית
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.מ"ס30.78הוא SEאורך הגובה : תשובה

גובה הפירמידה מאונך לבסיס . ב
.כסוני הבסיסויורד למפגש אל

הגובה יוצר זווית ישרה עם כל ישר 
,העובר בבסיס הפירמידה

SOEולכן 90 .

.מ"ס29.85גובה הפירמידה הוא: תשובה
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.0.1ולכן ההסתברות שלא יצליח היא, 0.9יד יצליח במבחן במתמטיקה היאההסתברות שהתלמ. א

.0.3ולכן ההסתברות שלא יצליח היא, 0.7ההסתברות שהתלמיד יצליח במבחן באנגלית היא 

: ברויות המתאיםנציג את עץ ההסת

:שהתלמיד יצליח בשני המבחנים היאההסתברות 
P = 0.9 0.7 0.63

.0.63ההסתברות היא : תשובה

:שהתלמיד יצליח בדיוק במבחן אחד היאההסתברות . ב
P = 0.9 0.3 0.1 0.7 0.34  

.0.34ההסתברות היא : תשובה

:שהתלמיד יצליח לפחות במבחן אחד היאההסתברות . ג
P = 0.1 0.7 0.9 0.3 0.9 0.7 0.97    

:הצלחה בשני המבחנים-אחרת לפתרון היא על ידי המאורע המשלים של אידרך
P = 1 0.1 0.3 1 0.03 0.97   

.0.97ההסתברות היא : תשובה
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6sנתון . א 30x 

, נעלה על גרף ההתפלגות הנורמלית שבנוסחאון את כמויות חומרי הגלם  המתאימים
.להם בסטיות תקן מהממוצעבהתאם למרחק ש

6טונות3טונות הרי שחצי סטיית תקן היא 6כיוון שסטיית התקן היא 

2
.

.טונות נמצא במרחק של שתי סטיות תקן מתחת לממוצע18משקל של 

0.5%-כמות חומר הגלם מתחת למשקל זה הוא ב 1.5% 2% מההזמנות .

2ההסתברות המתאימה היא 
0.02

100


.0.02טונות היא 18-ר הגלם המוזמנת תהייה קטנה מההסתברות שביום מסוים כמות חומ: תשובה

.טונות נמצא במרחק של שתי סטיות תקן מעל לממוצע42משקל של . ב
0.5%-כמות חומר הגלם מעל למשקל זה הוא ב 1.5% 2% מההזמנות.

)והפתרון של סעיף א, בהתאם לשיקולי סימטריה של גרף ההתפלגות הנורמלית2%-הסבר חלופי (

2ההסתברות המתאימה היא 
0.02

100


.0.02ות היא טונ42-ההסתברות שביום מסוים כמות חומר הגלם המוזמנת תהייה גדולה מ: תשובה

.טונות42-ל18כאשר כמות חומר הגלם תהיה בין , ישלם תשלום נוסףלאביום מסוים בית החרושת . ג

100%-בהתאם ב (2% 2%) 96%  ) 1או (0.02 0.02) 0.96  .(

96ות המתאימה היא ההסתבר
0.96

100


.0.96ישלם תשלום נוסף היא לאההסתברות שביום מסוים בית החרושת : תשובה


